
 

 

 

  

令和5年度試買テスト
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➀知っていた ➁知らなかった

問1.自転車用ヘルメット着用が努力義務化されまし

た。ご存じでしたか？

➀知っていた ➁知らなかった

➀67%

②14%

➃5%

➄14%

問2.ネット通販を使用する際、製造元、販売元の名

前を確認して購入しますか。

➀確認して
購入する
➁あまり
確認しない
➂確認した
ことはない
➃気にした
ことはない
➄ネット通販を利用し
たことはない

➀62%

➃24%

➄9%
⑥5%

問3.商品の口コミは読みますか。

➀良い評価、悪い評価どちら
も読む
➁良い評価
だけ読む
➂悪い評価
だけ読む
➃気になった
時だけ読む
➄購入を迷った時だけ読む

⑥読まない

N＝21

自転車に乗車しない8人を含め

全員、ヘルメットの努力義務化

を知っていました。

ネット通販で製造元・販売元を「確

認して購入する」は67%(14名）

でした。

製造元・販売元が掲載されている

のを「（知っているが）確認したこ

とはない」はいませんでした。

製造元や販売元の名前を、「気に

したことはない」が5％（1名）でし

た。

「ネット通販を利用したことがな

い」は14％(3名）でした。

「良い評価、悪い評価どちらも読

む」は62％(13名）でした。

「良い評価だけ読む」、「悪い評価

だけ読む」はいずれもいませんで

した(②③は0％）

「（商品を購入する段階ではない

が）気になった時だけ読む」は

24％(5名）いました。

「購入を迷った時だけ読む」は

9％(2名）でした。

「読まない」という人は5％(1名）

でした。

N＝21

N＝21

別紙 2

➀14%

②53%

➂33%

問4.高額なポイントをもらえるとしたら、口コミ
を書くと思いますか。

➀書くと思
う
➁書かない
と思う
➂わからな
い
➃その他

「書くと思う」14％(3名）よりも、

「書かないと思う」と答えた人が

53％(11名）と多めでした。「わ

からない」と答えた人は33％（7

名）でした。
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問5.ヘルメットをかぶらないという人にお聞きし
ます。かぶらない理由は何ですか？

➀62%

②5%

➂28%

➃5%

問6.あなたがこれから、ヘルメットを購入
するとしたら、どこで探しますか？

➀店舗

➁ネット通販

➂両方見る

➃その他

ヘルメットをかぶらない人（所有

していない人）20名中、「自転車

の使用頻度が低いので、必要な

い」「荷物になる」は各5名、

「汗をかく」「選ぶ基準がわから

ない」「その他」は各4名、

「格好悪い」は3名、

「好きなデザインがない」は2名

でした。

その他の理由は「（何らかの理由

で）自転車に乗っていない」が3

名、「ヘルメットが売っていな

かった」が1名でした。

「店舗」と答えた人は最多の13名

でした。

店舗とネットの「両方見る」は6名

でした。

「ネット通販」「その他」は各1名で

した。

※「その他」は特に記入がありませ

んでした。

N/MA＝27

N＝21

13

10

3 4

12
10

1
0
2
4
6
8

10
12
14

問7.あなたがヘルメットを選ぶとき、何を
優先して購入しますか？

「値段」(13名）「安全性」(12名）

を優先して選ぶ人が多いという

結果でした。

「デザイン」「試着して確認」は共

に10名でした。

「重さ」（3名）や「通気性」(4名）

といった体への負荷を気にする

人は、合わせて7名でした。

売れ筋ランキングを気にする人

は1名だけでした。

「ブランド」「その他」で選ぶ人は

いませんでした。

N/MA＝53



 

  

選んだヘル
メット

問8.(理由)

NO.1 ・頭にフィットした

・安全性が高く、デザインも良かったから

・本体表示が書かれているし、調節ができるから

・かっこよさ

NO.2 ・安全性が高く、デザインも良い

・ブランドへの信頼感。フィット感

・軽くて、デザインが好き

NO.3 ・安全性、強度

NO.4 ・軽さ、形

・デザイン、低価格

・スタイルがいいから

NO.5 ・デザイン。ヘルメットらしいから

NO.6 ・横のチェックがおしゃれ

NO.7 ・デザイン

・安くてかわいいから

NO.8 ・ヘルメットらしくないため着用しやすい

・デザインが良い

・ファッションに取り入れられるデザインだから

NO.9 ・ヘルメットっぽくない

・見た目がヘルメットっぽくないから

NO.10 ・持ち運びに便利
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問8.10点の中から、自分ならこれを買う
だろうと思われるものを1つ選んでくだ

さい。

全体的にNO.1のヘルメットを選

んだ人(4名）が一番多いという

結果でした。

選んだ理由は、「デザイン」を意識

していると思われる意見が多く

見受けられました（12名）。安全

性を理由の一つとしてあげてい

たのは3名で、そのうち「安全性」

と「デザイン」の両方を求めてい

ると思われる人は、2名でした。
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問14.モニターによるヘルメット着用テスト（別紙 3  　参照　）
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問13.安全性についてお聞きします。自転車用ヘ
ルメットを購入する際、もし規格がついていると
分かれば、規格はどれくらい重要視しますか。

N/MA＝23
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➀知ってる ➁知らなかった ➂その他

問15.自転車ヘルメットの買い替え時期は3年であ

るということをご存じでしたか。

N＝21

規格があるなら、「規格がついて

いるものを選ぶ」と答えた人は

15名いました。「規格は大事だと

思うが価格で選びたい」(5名)、

「デザインや使いやすさで選びた

い」(3名）、との回答もみられま

した。「規格はなくても良い」とす

る人はいませんでした。

「ヘルメットの寿命は、使い方に

もよりますが目安は約3年」とい

う説明に対し、全員が知らなかっ

たとの回答でした。

モニター21名にヘルメット(NO.1かNO.2)を着用してもらい、正しく着用できるかテストしました。

着用にあたり説明書をきちんと読む人もいれば、あまり読まない人もいました。正しく着用できた

のは、21名中4名(男性3名、女性1名）で、残り17名は全体的にヘルメットが後ろに下がり気味に

着用しており、また、極端に後ろ側に装着してる人も5名ほど見受けられました。その割合は、男性

よりも女性に多く見受けられました。



 

 

 

  

・安くてかわいいから

NO.8 ・ヘルメットらしくないため着用しやすい NO.8 ・デザイン

・デザインが良い

NO.9 ・ヘルメットっぽくない NO.9 0名

・見た目がヘルメットっぽくないから

NO.10 ・持ち運びに便利 NO.10 0名

・ファッションに取り入れられるデザインだ
から



 

  

一回目(問9.)理由 2回目（問.17）理由

NO.1 ・女性には向かないデザインと色 NO.1 0名

NO.2 0名 No.2 デザインが自分に似合わないと思うから

NO.3 ・虫になったみたい NO.3 虫になったみたい

NO.4 0名 NO.4 0名

NO.5 ・スポーツ用と思う NO.5 0名

NO.6 ・デザイン、通気性、安全性への不信感 NO.6 通気性に問題
・デザイン デザイン、耐久性が不安

偽っているから（値段も見合わない）
デザイン、通気性、不信感
ウソつき
ニセモノで、安全性がないから
ウソっぽいから

NO.7 ・安すぎて不安。形 NO.7 すぐ割れそう。デザインが嫌い
・安全性があやしいから 見た目だけ

各規格の説明後、問9.と同じ

質問をしたところ、各規格の

ある5銘柄（NO.1～5）の選

択に大きな変化は見られな

かった反面、選ぶ理由に変化

がみられました。

説明前では安全性を意識し

た人は3名でしたが、説明後

では安全性を理由とした人が

6名でした。
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問17.あなたが選ばないと思うヘルメットはど
れですか？

一回目 2回目

N＝21



その他口頭での意見 

・男性用のおしゃれヘルメットがあったら見てみたい。 

・全体的に色味が暗い。事故に遭わないよう、もう少し派手でもいい。 

・ヘルメットが完全に義務化されたら、自転車には乗らない。 

・本格的なヘルメットは、普段着に合わないのでちょっと恥ずかしい。 

・スーパーへ買い物に行くとき邪魔になる。 

・ヘアスタイルが乱れるのが嫌だ。 

・肩が凝りそうで不安。 

 


